



**У К Р А Ї Н А**  
**ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА**  
**РІШЕННЯ №**

**ПРОЄКТ**

( \_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

від « \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019 р.

Про укладення договору оренди нерухомого майна між Житомирською районною радою та комунальною установою «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» Житомирської обласної ради

Розглянувши клопотання комунальної установи «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» Житомирської обласної ради (код ЄДРПОУ 02774119), керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільним кодексом України, Положенням про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, затвердженим рішенням 20 сесії районної ради 6 скликання від 27.11.2013 р. №416 зі змінами та доповненнями, Положенням про оренду майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району, затвердженим рішенням 18 сесії районної ради 6 скликання від 23.05.2013 р. №355, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань бюджету і комунальної власності від \_\_\_\_\_, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Передати в оренду терміном на 1 рік з 30.11.2019 р. по 30.11.2020 р. комунальній установі «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» Житомирської обласної ради (код ЄДРПОУ 02774119) приміщення за адресою: Житомирський район, с. Станишівка, вул. шосе Сквирське, 3, площею, 980,3 кв.м., що належить до спільної власності територіальних громад сіл та селищ Житомирського району та перебуває в оперативному управлінні і балансі Комунального некомерційного підприємства «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради.

2. Встановити орендарю, в особі комунальної установи «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» Житомирської обласної ради, орендну плату у розмірі 1 грн на рік.

3. Доручити головному лікарю Комунального некомерційного підприємства «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради Собку Т.Д. укласти цей договір оренди нерухомого майна.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету і комунальної власності.

Голова районної ради

С.КРУТІЙ

**Розробник проекту рішення:**

виконавчий апарат Житомирської районної ради

**Відповідальний виконавець:**

головний спеціаліст з питань комунальної власності  
відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення  
та комунальної власності  
виконавчого апарату районної ради  
Сергій Уницький, 42-61-08

Розробник проекту рішення:

Виконавчий апарат

Житомирської районної ради

Вик.: Уницький Сергій Олександрович

головний спеціаліст з питань комунальної власності  
відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення  
та комунальної власності виконавчого апарату

районної ради  
тел.:42-61-08